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Γενικές οδηγίες συμπλήρωσης
1. Όλα τα πεδία της Υπεύθυνης Δήλωσης, πρέπει να συμπληρωθούν πλήρως και με ακρίβεια από τον ενδιαφερόμενο επενδυτή.

2. Τα συνημμένα έγγραφα/δικαιολογητικά αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσης Υπεύθυνης Δήλωσης και συνιστούν απαραίτητη προϋπόθεση για τη θεώρηση της παρούσης από την αρμόδια Υπηρεσία. 

3. Τα πεδία με (*) συμπληρώνονται από την αρμόδια Υπηρεσία στην οποία κατατίθεται η Υπεύθυνη Δήλωση.

4. Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου, η Υπεύθυνη Δήλωση συνεχίζεται σε ξεχωριστό φύλλο, το οποίο φέρει την υπογραφή του/της δηλούντα/ούσης καθώς και του/της παραλαβόντα/ούσης. Στο ξεχωριστό φύλλο προστίθεται από την Υπηρεσία ο αριθμός Πρωτοκόλλου και η ημερομηνία κατάθεσης της Υπεύθυνης Δήλωσης.
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1. Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ  Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ-   Πανεπιστημίου 171, T.K. 261 10,  ΠΑΤΡΑ

2. Δ/ΝΣΗ ΔΗΜ. ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝ. ΜΕΡΙΜΝΑΣ  Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ-   Κανακάρη 44, Τ.Κ. 261 10 - ΠΑΤΡΑ

3.  ΣΩΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών 12,      Τ.Κ. 264 41, ΠΑΤΡΑ                               

4. ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΝΘΟΥΠΟΛΗΣ ΠΑΤΡΩΝ

5. ΑΝΔΡΕΑ & ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε. -
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Δηλώνω υπεύθυνα ότι:

· Τα στοιχεία της μονάδας με την επωνυμία «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ & ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΙ Ο.Ε.» όπως έχουν πλήρως δηλωθεί και περιγραφεί στο από 28/09/2012 [ημερομηνία] υπ’ αριθ. 233705/6932  θεωρημένο Ερωτηματολόγιο προς την Υπηρεσία σας, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης Υπεύθυνης Δήλωσης, είναι ακριβή και αληθή. Η έναρξη λειτουργίας της παραπάνω μονάδος, η οποία και δηλώνεται με την παρούσα Υπεύθυνη Δήλωση, λαμβάνει χώρα σύμφωνα με τους όρους της από 25/01/2010  υπ’ αριθ. Δ.Α.Φ. 14.2/97/1620  Άδειας Λειτουργίας.

· Τηρούνται όλοι οι προβλεπόμενοι όροι και προϋποθέσεις από τις επιμέρους άδειες, εγκρίσεις και πιστοποιητικά, όπως αυτά προβλέπονται και ορίζονται στην ως άνω περιγραφείσα Άδεια Εγκατάστασης και τα οποία επισυνάπτονται και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσης Υπεύθυνης Δήλωσης, καθώς και οι Πρότυπες Περιβαλλοντικές Δεσμεύσεις  όπως αυτές καθορίζονται για τις οικονομικές δραστηριότητες με κωδικο 10.4 (μέ βαση την ΣΤΑΚΟΔ 2008) Α1,Α2,Α3,Α4,Α5,Α6,Α7,Α8 - Β1,Β2,Β4 - Γ1- Δ1,Δ2,Δ3,Δ4,Δ5,Δ6,Δ9 – Ε1-3,Ε2-2,Ε2-9,Ε3 - Ζ1,Ζ2,Ζ3,Ζ8,Ζ9,Ζ12 - Η7.
· Αναφορικά με τη μονάδα που περιγράφεται ανωτέρω δεν έχω καταθέσει σε άλλη Αδειοδοτούσα Αρχή άλλη Υπεύθυνη Δήλωση για έναρξη λειτουργίας κατά τα / οριζόμενα στο άρθρο 19 παρ.3 Ν.3982/2011. 

Ως εκ τούτου και σε συνέχεια των ανωτέρω καταθέτω την παρούσα Υπεύθυνη Δήλωση για την έναρξη λειτουργίας της ως άνω περιγραφόμενης δραστηριότητας, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του  Ν.3982/2011 και της λοιπής ισχύουσας νομοθεσίας. 

Συνημμένα έγγραφα / δικαιολογητικά (αναγράφονται τα δικαιολογητικά/έγγραφα τα οποία ορίζονται στην εκδοθείσα Άδεια Λειτουργίας) :

1. Παράβολο Εθνικής Τράπεζας 21 ευρω αρ. παραβόλου 377/21-01-2013 (Α/Α παρ/κου : 132) 

2. Παράβολο Εθνικής Τράπεζας 42 ευρώ αρ. παραβόλου 378/21-01-2Ο13 (Α/Α παρ/κου : 133) 

3. Ιδιωτικό συμφωνητικό για μεταφορά ελαιοπυρήνα στις ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΑΤΡΩΝ Α.Ε. (Σύμβαση παραλαβής)
4. Υπεύθυνη δήλωση μηχανικού (ανάληψη επίβλεψης) 

5. Υπεύθυνη δήλωση φορέα για ανάθεση επίβλεψης 

6. Υπεύθυνη δήλωση  φορέα-μηχανικού  (εκτέλεσης εργασιών) 

7. Υπεύθυνη δήλωση φορέα (για απασχόληση τεχνικού προσωπικού ) 

8. Βεβαίωση καταλληλότητας από  την διεύθυνση αγροτικής ανάπτυξης (αρ. πρωτ. 276188/15 864/24-10-2013)

9. Σχέδια κάτοψης εγκατάστασης ( 1:50 Σεπτέμβριος 2013) 

Τήρηση των ειδικών όρων ή περιορισμών που τίθενται ακολούθως. Σύμφωνα με το άρθρο 19 παρ. 6 και το άρθρο 38 παρ 2 του Ν. 3982/2011 

1. Να υπάρχει σύμβαση αποδοχής του ελαιοπυρήνα από αδειοδοτημένο· πυρηνελαιουργείο που θα έχει την δυνατότητα επεξεργασίας και διφασικού ελαιοπυρήνα. 

2. Να εξασφαλιστεί ότι μεταφορά του ελαιοπυρήνα από το ελαιοτριβείο προς το 

πυρηνελαιουργείο θα γίνεται σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στην κείμενη νομοθεσία με 

κατάλληλο διαμορφωμένο και αδειοδοτημένο όχημα, ιδιόκτητο ή με σχετική σύμβαση. 

3.Να τηρείται μητρώο και βιβλίο με διπλότυπα δελτία αποστολής προς το πυρηνελαιουργείο. 

4. Ο διφασικός ελαιοπυρήνας δεν θα παραμένει στο ελαιοτριβείο περισσότερο από 3 μέρες, 

για αποφυγή οσμών. 

5. Τα νερά πλύσης του ελαιοκάρπου θα πληρούν τα προβλεπόμενα όρια για απόρριψη στους υδάτινους αποδέκτες. 

6. Να τηρείται η ΚΥΑ Αριθμ. Οικ. 145116 (ΦΕΚ 354/Β'/08-03-2Ο11) περί επαναχρησιμοποίησης υγρών αποβλήτων. 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις που προβλέπονται από τον Νόμο 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, δηλώνω υπεύθυνα ότι η ως άνω Δήλωση στηρίζεται σε αληθή και ακριβή γεγονότα.

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη Δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών, σύμφωνα με το άρθρο 8 παράγραφο 4 του Νόμου 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει.

Με τη συμπλήρωση της παρούσας Υπεύθυνης Δήλωσης, ο δηλών/ούσα δηλώνει ότι αναλαμβάνει ατομική ευθύνη και ότι επίσης γνωρίζει τις κυρώσεις που προβλέπονται από τις διατάξεις της παραγράφου 6 του άρθρου 22 του Νόμου 1599/1986, σύμφωνα με τις οποίες «όποιος εν γνώσει του 
δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη Υπεύθυνη Δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών (3) μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι δέκα (10) ετών».

Τέλος, σε περίπτωση υποβολής λανθασμένων, αναληθών, ή ανακριβών στοιχείων, ο/η υπαίτιος θα υποβάλλεται σε ολική ή μερική, προσωρινή ή οριστική, διακοπή της λειτουργίας της δραστηριότητάς του, καθώς και στις λοιπές κυρώσεις του άρθρου 29 του Ν.3982/2011. Η διακοπή λειτουργίας της εν λόγω δραστηριότητας θα πραγματοποιείται από τα όργανα της Περιφέρειας, με τη συνδρομή των αστυνομικών αρχών, σύμφωνα άλλωστε και με το ως άνω άρθρο.

Από την κατάθεση της παρούσης Υπεύθυνης Δήλωσης στην αρμόδια Υπηρεσία, καθίσταται δυνατή η έναρξη λειτουργίας της ως άνω περιγραφόμενης δραστηριότητας. 

Η παρούσα ισχύει για αόριστο χρονικό διάστημα.

.
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